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Πρέβεζα 30/06/2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Λειτουργία «δύο ταχυτήτων» για υπηρεσίες ψυχαγωγίας για εμβολιασμένους και μη - Από 15 

Ιουλίου η δήλωση των αμιγών ή μεικτών χώρων σε ειδική πλατφόρμα.   

 

 

   Το Επιμελητήριο Πρέβεζας ενημερώνει τις επιχειρήσεις μέλη του ότι ανακοινώθηκε χθες από τους 

υπουργούς Γιώργο Γεραπετρίτη και Άδωνι Γεωργιάδη το πλαίσιο λειτουργίας της εστίασης, της 

ψυχαγωγίας, του αθλητισμού, τη λειτουργία νέων δραστηριοτήτων και σε κλειστούς χώρους.  

 

Οι χώροι χωρίζονται έτσι σε αμιγώς για εμβολιασμένους και σε μεικτούς. Σε αυτούς συμπεριλαμβάνονται 

οι κλειστοί όπως κινηματογράφοι, εστιατόρια, μπαρ και καφετέριες, αλλά και οι ανοικτοί όπως γήπεδα. 

Στους αμιγείς χώρους θα επιτρέπονται μόνο οι εμβολιασμένοι και όσοι έχουν νοσήσει το τελευταίο 

εξάμηνο, ενώ στους μεικτούς και όσοι έχουν κάνει τεστ. 

Όλοι οι χώροι συναθροίσεων που μπορούν να υποδέχονται κοινό θα δηλώνονται από τον επιχειρηματία 

ως αμιγείς ή ως μικτοί, από τις 15 Ιουλίου, στην ειδική πλατφόρμα, και θα φέρουν ειδική σήμανση 

στην είσοδό τους. 

Ειδικότερα, οι χώροι συναθροίσεων διακρίνονται σε τέσσερις κατηγορίες και προβλέπονται τα εξής: 

Α. Κλειστοί χώροι πλην κέντρων διασκέδασης (κινηματογραφικές αίθουσες, θέατρα, 

εστιατόρια, καφέ) 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως αμιγείς 

 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 85% της χωρητικότητάς τους – χωρίς χρήση μάσκας. 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως μεικτοί 



 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 50% της χωρητικότητάς τους – υποχρεωτική χρήση μάσκας και 

αρνητικό αποτέλεσμα rapid test τις τελευταίες 48 ώρες. Οι ανήλικοι προσέρχονται με δήλωση 

αρνητικού αποτελέσματος self test από τους γονείς τους. 

 Θέατρα και κινηματογράφοι με υποχρεωτική χρήση μάσκας ανεξαρτήτως διαβάθμισης. 

 

Β. Υπαίθριοι χώροι ψυχαγωγίας καθημένων πλην γηπέδων (ζωντανά θεάματα και ακροάματα) 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως αμιγείς 

 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 85% της χωρητικότητάς τους 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως μεικτοί 

 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη χωρητικότητας: 

75% για χώρους έως 1.000 θέσεων – υποχρεωτική χρήση μάσκας 

70% για χώρους έως 5.000 θέσεων – υποχρεωτική χρήση μάσκας 

65% για χώρους έως 15.000 θέσεων – υποχρεωτική χρήση μάσκας 

 

Γ. Υπαίθρια και κλειστά κέντρα διασκέδασης (μουσικά κέντρα, κλαμπ) 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως αμιγείς 

 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 60% της χωρητικότητάς τους – χωρίς χρήση μάσκας. 

Χώροι που έχουν δηλωθεί ως μεικτοί 

 Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 25% της χωρητικότητάς τους – πρόσβαση κοινού με αρνητικό 

αποτέλεσμα rapid test τις τελευταίες 48 ώρες. 



Δ. Ανοικτά και κλειστά γήπεδα 

Λειτουργούν με μέγιστη κάλυψη του 85% της χωρητικότητάς τους. 

Πρόσβαση όσοι έχουν αποκτήσει ανοσία, δηλαδή έχουν εμβολιαστεί με δύο δόσεις εμβολίου ή με 

μονοδοσικό εμβόλιο, και έχουν μεσολαβήσει 14 ημέρες από τον τελικό εμβολιασμό τους, ή έχουν 

αποδεδειγμένα νοσήσει τους τελευταίους έξι (6) μήνες. 

Οι ανήλικοι προσέρχονται με δήλωση αρνητικού αποτελέσματος self test από τους γονείς τους. 

 

 

 

 


